

还增加了权威认证，一链技术通过了可靠的区块链专业认证！一链科技

企业专栏

热度：28616

优秀！

可信区块链评测中国信通院作为国内最早从事区块链专业评测的机构，于2017年发布了《可信区块链系列评测》，在国内外首次全面覆盖区块链技术应用一体化是国内领先的最具代表性的区块链产品评价系统。基于可信的区块链系列标准体系，累计对100多家公司、约200余种产品完成了270余次专业测试，形成了区块链测试评估相关国际国内标准规范20余项。形成基础功能、性能、安全、密码、BaaS、政务APP应用、存款证明APP应用、供应链金融、可追溯性、电子票证、版权存款证明等10个以上测试项目的评估体系。可信区块链评价经过五年的发展证明国内区块链产品由弱变强，产业生态逐渐丰富的历史，逐渐成为区块链产业发展的风向标。

2021年11月17日，第六届可信区块链评估专家评审会在中国信息通信研究院(以下简称“中国信通院”)成功召开。此次评审邀请了由中国信通院、北京航空航天大学、北京邮电大学、中科院计算所等单位多位专家和参与第六次可信区块链评估的企业代表组成的评审委员会，对参与评估结果和相关测试报告进行了专家评审。

经过综合审核，基于单链技术的VoneBaaS区块链平台软件通过可信区块链功能专业评测获得权威认证

单链技术排名的

区块链重构信任机制数字化在最近的爆炸概念(如元宇宙、脑机接口、NFT等)背后

为了应对全球数字化浪潮，各行各业的企业、组织都开始走上了数字化的必由之路。据中国信通院发布的《中国数字经济发展白皮书(2021)》显示，2020年我国数字经济规模达到39.2万亿元占GDP的比重为38.6%；数字经济增速达到GDP的3倍以上，成为稳定经济增长的重要动力。此外，有数据显示，2020年我国产业数字化规模达到31.7万亿元，占数字经济的80.9%。

数字经济规模逐年增长

实体产业与区块链、人工智能、云计算、大数据等新兴技术的结合已经成为大势所趋

区块链技术作为被认为引领世界新技术变革和产业变革的新技术在全球数字化转型过程中起着不可忽视的重要作用。作为企业间信任的数据网络，区块链解决了传统的中心化数据库无法在企业间产生信任的难题，解决了许多企业合作的信任问题，因此被越来越多的企业所接受和认可。

此外，工业和信息化部、中央网络安全和信息化委员会办公室日前联合发布的《关于加快推动区块链技术应用和产业发展的指导意见》为产业链发展提供了政策支持。

在企业数字化转型的道路上，区块链技术以其在数据交换、信用传递、价值转移、资产流通、隐私安全等方面的优秀特性，推动和支撑着新业态下企业的业务增长，实现了企业数字化转型

VoneBaaS满足各种需求提供全向区块链服务的方向很明确，但道路是曲折的。

与区块链等计算机技术相结合对企业数字化转型有很多好处但对大多数身处传统行业的企业来说，很难从零开始进行开发和技术研究。高研发成本和长研发周期所带来的压力、经验不足和结果不足，成为企业链条之路的难题。

VoneBaaS区块链底层平台系统架构

区块链创新者一键式技术打造的VoneBaaS区块链基础架构企业依托VoneBaaS平台进行区块链产品开发可以大大节约技术成本，降本增效；对于有技术基础的企业来说，VoneBaaS平台有利于提高现有系统区块链改造效率，推动区块链项目落地，支持区块链产品的专业开发。可以说，VoneBaaS区块链基础架构可以满足完整的需求，并提供完整的区块链服务。

此次，VoneBaaS区块链基础平台通过可信区块链——功能专项评估，区块链技术能力得到权威认证。

一链技术将继续努力，推动区块链技术在各行业内落地，促进我国数字经济发展。

本文来源：一链科技

原标题：又加权威认证，一链科技通过可信区块链专业认证！

声明：本文系入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。

转载请联系网页的下部。内容合作栏，用邮件许可。
许可后转载时，请注明出处、作者、正文的链接。
未经许可擅自转载本站的文章追究相关法律责任，侵权必究。

提示：投资有风险，入市须谨慎，本信息不能作为投资理财的建议。

免责声明：作为区块链信息平台，本网站提供的信息信息并不代表任何投资暗示本站发表的文章只是表达了个人观点，与火星财经的官方立场无关。虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位，参与虚拟货币投资交易存在法律风险。
火星财经反对各类代币炒作，请投资者理性看待市场风险。

语音技术由科大讯飞提供

关键词：企业数字经济可信区块链产业发展